

毕业生求职谨防合同陷阱 学习《劳动合同法》很有必要

每年7月,都是大学生毕业找工作的旺季。找到工作后,学生们还要面临签劳动合同这一关。《劳动合同法》保护的是劳动者的利益。怎样签订合同,学点法律知识很有必要。



主持人



王子托蒂

现在很多劳动纠纷就是因为不懂《劳动合同法》而发生的。学点劳动法有利于维护自己的合法权益。



我好累

大学刚毕业那年,我好不容易找到了一份工作。签订的合同规定,员工两年内不能跳槽到其他同行业的公司,否则要赔偿公司3万元。当时很犹豫,对方说不签,就会失去这次机会,没办法我只能签了。后来咨询了一个当律师的朋友,得知他们这样做是给员工设置了竞业限制义务。根据《劳动合同法》,竞业限制人员限于用人单位的高级管理人员、高级技术人员和其他负有保密义务的人员。普通劳动者根本不属于竞业限制人员,因此就算是合同中约定了竞业限制,这一约定也是无效的。



听风看雨

一些用人单位用就业协议取代劳动合同,拿霸王条款限制跳槽。只有懂点《劳动合同法》才能避免这些就业陷阱。



我是美分

我找了一份自己喜爱的工作。签订劳动合同时,公司提出工作期限为三年,试用期六个月。我觉得试用期太长,工资太低,但基于就业压力,就答应了。试用期结束后,同事们都对我的工作很满意,但公司领导却表示不满意,辞退了我。实际上,这是公司利用试用期,不预先公布录用条件,让我廉价为其工作了半年。



观新赏阅

许多隐藏着陷阱的合同就是专门针对经验不足的职场新人。所以学习《劳动合同法》的相关知识,对正要求职的人来说,的确是一个很有必要的课程。

大部分求职者缺乏劳动法知识。找工作时,必须对公司的规章制度、奖惩机制有一个充分的了解,如果该公司的一些规章制度明显违反了相关法律法规,要慎重对待。在求职前,最好对相关劳动法规有所了解,以免在求职时上当受骗。



主持人

停车开车门时要当心 不要撞上路过的行人

一般情况下,说起交通事故,人们首先想到的就是超速、超载、酒驾等严重违法行为。其实,更多的事是由一些看似不起眼的小细节造成的。宁波的一位乘客就是因为开车门没有注意观察,导致车门撞上了一辆电动车,电动车主受了重伤。希望广大车主经常要提醒乘客,开车门时要先观察后方情况再打开车门。



主持人



梦颜

有一次,我带一位朋友到大润发超市,停车后,朋友一把打开车门,结果刚好有人骑着电动车经过,刮到了车门,还好人没事。



利盛口杯

如果不看后面,直接打开车门,的确很容易发生事故。有一天,我驾驶一辆小型客车到妇幼保健院附近,向右靠边停车后,我直接打开驾驶室车门,与后面同向行驶的电动自行车发生碰撞,对方摔倒,脚部受伤,交警判定我负全责。



温婉

无论是驾驶员还是乘客,在打开车门前,一定要等待车辆停稳,仔细观察四周情况,在确定附近无行人或车辆通行时,才能打开车门,以免发生不必要的碰撞事故。



稚气么么

开车的驾驶员也要注意安全,但骑电动车的人也不能骑得太快,尤其在路口,大家都应该注意路况,缓慢行驶。不然造成事故,双方都受损。



南风

我遇到过这样的事,不过我是受害者。当时我开车停在时代门口买早餐,结果与我并排的一辆车突然打开车门,把一名骑自行车的小姑娘撞倒了,歪倒的自行车把我的车门划出了一道长长的印痕。我正准备下车与那小姑娘一起跟那名车主理论,结果那位小姑娘趁我不注意,悄悄溜走了,让我很无语,不知道该由谁来承担责任。

机动车驾驶人一定要按照道路交通的有关规定停车。开车门前,应先通过后视镜观察后面情况,或开车门时先开一条缝,侧身观察车后、车旁情况,确认安全后再将车门打开。驾驶员也应提醒乘车人,特别是未成年人,要确保安全后再打开车门。此外,无论是机动车还是电动车,行人,通过前方车辆时,应尽量保持安全距离并减速慢行,避免前车车门突然打开,让自己措手不及。



主持人

移动光宽带 全省500万家庭的选择

资费大优惠 宽带大提速

1-4人手机合计月最低消费158元
12M光宽带免费用
活动期内办理12M宽带(含续费)
免费提速至20M

★新装宽带用户需支付100元设备调测费和100元设备押金;须预存120元话费,合约期12个月,话费分12个月返还;需办理统一支付,光宽带受理范围以线路覆盖区域为准;更多详情以各地营业厅公告为准或垂询10086。★活动截止时间以办理网点实际受理为准

空调温度调得太低 容易造成面瘫

夏天天气热,在空调房里很舒服。不过空调使用不当,很容易在睡觉时受风,造成面神经麻痹,俗称面瘫。



主持人



忧郁的毛毛虫

我很怕热的,睡觉时喜欢把空调开得很低。去年夏天,晚上睡觉时发现,6个月大的女儿一只眼睛竟然长时间微睁,把我吓坏了,连忙抱到医院检查,确诊为面瘫。医生说,这是因为空调温度太低造成的。



天山客

呵呵,我也有一次这样的遭遇。一个大热天,我从外面回家,站在空调口猛吹冷风,突然发觉自己口角歪斜、鼓腮漏气,到医院后,确诊为面瘫。经过中医针灸治疗后,情况才逐渐好转。



踏浪而来

每年夏天都会听到,使用空调不当导致面瘫的事情,想想真可怕。幸亏我不喜欢呆在空调房,只要在有空调的地方呆久了,我就会头痛、不舒服。

夏季防面瘫,无论使用风扇还是空调,都不要对着面部直吹。大汗淋漓的情况下,也不要立即冲凉水澡。



主持人

小朋友去游泳 一定要有大人陪同

近日,有新闻报道,东阳江上,两天之内三人溺水死亡。在此提醒市民,夏季千万注意防溺水。



主持人



大眼睛

未成年人最好在大人陪同下游泳,且绝不能游到深水区。游泳前要做适当的准备活动,以防抽筋。



珍惜

不会游泳的小朋友,别的小朋友叫你去玩水时,要告诉他们不能去。

提醒小朋友们,一定到有安全防护设施的正规游泳场所游泳,切勿到不熟悉的溪流等危险水域游泳。并希望家长能管好孩子,教育孩子提高自我保护意识和安全防范技能。



主持人